

马苏获飞天奖 孔令辉办派对

谈分手后悔：我时间都放在了工作上



马苏和孔令辉

本报综合消息 12月28日晚，马苏获得飞天奖优秀女演员奖，成为包揽金鹰奖和飞天奖两项大奖的首位80后女演员。28日在北京接受记者专访时，马苏大方谈起与孔令辉的感情关系，多次强调两人分开是因为她自己的问题。被问及是否会复合，她的回答是“谁也不知道明天会发生什么”。

今年在宣传新剧《今夜天使降临》时，马苏含泪承认与孔令辉结束了长达10余年的感情，让人唏嘘。时隔半年，马苏坦言和孔令辉依然是很好的朋友。获奖当晚，孔令辉也第一时间送来祝福，“他说要给我办一个party，要我选择是吃饭，还是叫上朋友去欢聚一下。”说到此处，马苏控制不住情绪，眼眶泛红地说：“一说这

事我就想哭。”

马苏表示，在领奖的时候，心里一直想着自己从艺10余年的经历，“我就想说从2001年拍第一部戏开始，我就收获了大家很羡慕的这份感情。这12年来，我努力工作，努力经营这段感情，但是我觉得一定是我工作量太大，很多时间都放在了工作上，所以我的感情这一块，天平歪了。”

“是否会介意被称作‘孔令辉前女友’？”马苏说：“小时候，大家老是给我加个前缀，我老感觉自己不是个演员，我就是个‘女友’。但现在反而觉得自己很幸运，并不介意，因为孔令辉全世界只有一个。他是世界冠军，给祖国带来这么多荣誉。我们也真实真心诚意地经营了这么多年的情感，虽然最终没在一块，但是希望彼此能够幸福，让彼此过得更好。因为大家太忙了，我的事业心也太强了，这是我的问题，也是我最难住的地方。”

马苏称，如果和孔令辉重新来过，她会尽量把时间分配得好一些。记者顺势追问，与孔令辉是否还有复合机会？马苏有些迟疑：“这事我不知道，也不能聊，要不然我爸我妈就该总问了……谁也不知道明天会发生什么，要不然再等十年看看？”

(杨晚)



马苏

葛优自称从小并无演戏天赋 中学毕业曾被分去养猪

本报综合消息 近日，葛优受访谈及从业经历，自曝虽然出生在演艺家庭，从小也身处艺术氛围浓厚的环境，但他小时候并不喜欢表演，中学毕业之后，还曾因身体单薄被分去喂猪。相交20年，葛优、冯小刚在今年年底贡献了他们合作的第10部影片《私人订制》，引发新一轮关注。20年前，葛优走向事业高峰，相继获得了金鸡奖和戛纳影帝。20年后，他依然是观众最期待最喜爱的喜剧明星。是什么在支撑着葛优的神话？

也许与性格有关，葛优成为演员看起来似乎非常偶然。“有的时候我在家里想，我并无演戏天赋，怎么就当演员了？一直到十八九岁都不知道自己将来是什么样的，直到我养猪那会儿，‘文革’结束了，艺术院校招生，我才忽然好像知道自己想干什么了。其实所有的梦想就在考艺术院校的时候，才逐渐形成，那时让我演一个动作：从后面捂女孩的眼睛，我太紧张了，捂住她眼睛，手就下不来了，那女孩最后只好把情人见面的戏变成了抓流氓的戏。”葛优如是说。

也许是性格使然，葛优最初的从艺之路并不顺利。中学毕业以后，葛优到北京郊区插队，



葛优

因为身体单薄，被分去养猪。为了回城，葛优开始报考各艺术团体，“电影学院我去了一趟，要是当时考上了就是另一回事了，但是这个事儿也很难。刷下去继续考，后来又考过实验话剧团、青年艺术学院、国防科影工团，峨影来招人也考过，都不行。考了将近一个月，最后特别戏剧性——第二天我都准备回村继续喂猪了，我爹的一个同事来说，全总文工团还在招生，是不是可以试试？所以第二天没走，就留下了。就这么一个信息让我考上了，这事要说起 来就挺神的。全总文工团起码把我收留了，也培养了我”。那年葛优22岁。

(解宏乾)

蔡琴谈与杨德昌十年无性婚姻： 爱过最重要

本报综合消息 蔡琴日前上香港电视节目《星级会客室》接受主持人汪曼玲访问，谈及与导演杨德昌的10年婚姻，蔡琴为尊重杨的太太小孩，起初不愿多谈，不过问她对爱情看法时，蔡琴说：“虽然有受伤的感觉，不能立即适应，但我爱过了，这最重要。”杨德昌生前曾发表过“10年来感情一片空白”的言论，蔡琴却未曾生气，问她这段婚姻是否算美好

回忆？她潇洒地说：“不是美好回忆，但肯定是个精彩回忆！”

据悉，蔡琴与杨德昌因《青梅竹马》结识，那时候杨德昌已为人夫，蔡琴只能忍辱负重等他离婚。当终于等来了自己期待的美好时，蔡琴又一次隐忍地接受了杨德昌提出的看似荒唐的“无性婚姻”。蔡琴的一味忍让，不过换来的是杨德昌的再次背叛。

(新娱)

《梦想星搭档》撒贝宁“发飙” 批萨顶顶常石磊比赛不用心，忽悠观众了事

本报综合消息 12月28日晚，央视一套黄金时段播出了大型原创公益音乐节目《梦想星搭档》的第二场冠军争夺赛，节目赛制的再度升级也令现场比拼变得愈加激烈。

总决赛第二场，第九期比赛中进入领先组的四组搭档本场将进行擂主的争夺。

进入逆袭组的搭档们有一组在总决赛的车轮大战中率先接受挑战，凭借着《万物 High》的强大魅力，萨顶顶、常石磊组合的人气在过去的一周里冲向顶峰。两人本场彻底放开手脚，大开大合地豪取8首经典歌曲，改编工程之浩大连对手杨培安都深表佩服：“要把这8首歌串联在一起非常辛苦，石头编曲一直到第二天中午11点，几乎没有睡觉。”可是，两人的用心感动了对手，却没有感动主持人撒贝宁。

“作为一个音乐外行，我有很多话要说。我感觉你们今天的比赛真的很不用心，就是把几首歌连在一起唱，毫无新意！完全没认真准备比赛，忽悠一下观众你们就完事儿了！”撒贝宁以极其辛辣的言辞表达了对萨顶顶和常石磊两人的不满，台上的气氛一时间凝固成冰。无论常石磊如何表示“理解”，曾宝仪如何息事圆场，甚至连对手杨培安、萧煌奇都心存不忍站出来为他们辩护，但依然挡不住撒贝宁劈头盖脸的一桶冷水。原本满心期待的萨顶顶现场情绪直接失控，委屈落泪，幸得曾宝仪及时上前拥抱安

抚才没有崩溃。

稍作平息后，撒贝宁也对自己的情绪作出了解释：他对常石磊和萨顶顶组合寄予了很大的期望。他们曾经击败了冠军组合沙宝亮、黄绮珊，本周若能登上擂主宝座，意味着将有可能问鼎冠军成为最大的赢家。

在撒贝宁看来，这个“最大的童话”极有可能因为两人不认真而灰飞烟灭，这样的遗憾令他难以自抑——期待太高，爱得太深，才会出离愤怒。果然，两人的表现没能复刻《万物 High》的奇迹，败给了杨培安与萧煌奇。

(易乐)

金马影帝崔福生病逝 曾演《星星知我心》



本报综合消息 第6届金马影帝崔福生之前因身体不适无法出席金马50盛会，12月28日传出他于26日凌晨病逝家中，享寿82岁。据悉，崔福生已中风10多年，近3个

月因器官感染洗肾，不料26日夜他又咳又吐，来不及送医就辞世。

崔福生已20多年没拍戏，他原是空军机械士，因兴趣参加话剧演出，成了专业演员后，再从话剧跨足电影，1968年以《路》获得第6届金马影帝，在《星星知我心》中饰演冬冬的养父，在美浓制纸伞，让人印象深刻。他10多年前中风后，因自尊心强不愿跟外界多联系，但今年金马执委会拜访他时，他对表演热情依旧不减，令人动容。

崔福生和年纪相仿的妻子膝下无子，但有个侄孙女是夫妻从小扶养长大，其侄孙女说：“他很想念朋友，但不想让人看到他病况，因此多年来不和人联络。”

(凤凰)



萨顶顶